



## Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** Életmentő injekció biztosítása a kerületi bölcsődéknek, óvodáknak és iskoláknak

### Tisztelt Képviselő-testület!

**Jelen előterjesztés célja, hogy az Önkormányzat életmentő injekciókat biztosítson a kerületi gyermekeket ellátó intézmények számára.**

A néhány héttel ezelőtti tragédia, amikor egy hétéves gyermek életét vesztette egy mogyoróallergia okozta anafilaxiás sokk miatt, mindannyiunk figyelmét ráirányította arra, hogy milyen módon lehet az ilyen tragikus esetet megelőzni.

A kerületi oktatási-nevelési intézményekben már eddig is külön figyeltek az allergiával élő gyerekekre. Már az intézményi felvételnél szükséges a szülőnek nyilatkoznia gyermeke étel- vagy egyéb allergiájáról, és a bölcsődei, illetve óvodai anamnézis adatlap is tartalmaz allergiára vonatkozó adatot – gyógyszerérzékenység, étel- vagy egyéb allergia előfordulásáról –, ez a gyermekek egyéni fejlődését nyomon követő dokumentációnak is része. Az ételallergiát természetesen az ételmezésvezetők, illetve konyhai dolgozók is számontartják név szerint. Az intézményvezetők szakorvosi vélemény alapján az étkezést biztosító céggel is folyamatosan egyeztetnek a speciális étkezés lehetőségeiről, a bölcsődékben pedig dietetikus szakember segítségével állítják össze és készítik el az ételeket.

Mindezek mellett gyermekeink egészségének védelme érdekében fontosnak tartjuk, hogy az intézmények fel legyenek készülve egy súlyos allergiás reakció kezelésére is, ezért arra teszek javaslatot, hogy az Önkormányzat minden hegyvidéki bölcsőde és óvoda számára biztosítson adrenalin-öninjektort, intézményenként két darabot. Amennyiben lejárnak, vagy használni kell ezeket az eszközöket, a pótlásról is az Önkormányzat gondoskodik.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat gyorsabban tudja ezeket beszerezni, ezért a kerületben működő, a Közép-Budai Tankerületi Központ fenntartásában lévő iskolák számára is javaslom biztosítani ezt az életmentő injekciót a 2022. évre vonatkozóan.

A beszerzés mellett kiemelt jelentősége van annak, hogy a pedagógusokat felkészítsük arra, hogy mit kell tenni egy allergiás roham esetén, illetve hogyan kell szakszerűen alkalmazni az adrenalin-öninjektort, ezért számukra az óvoda-, illetve iskolaorvosokkal együttműködve oktatást szervezünk a következő hetekben.

A beszerzés költsége előzetes számításaink szerint 2,5 millió Ft, amelynek pénzügyi fedezete az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletében biztosítható.



Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy minden önkormányzati fenntartású bölcsődében és óvodában, valamint a 2022. évre vonatkozóan a Közép-Budai Tankerületi Központ által fenntartott, a XII. kerületben működő iskolában életmentő-adrenalin-öninjektort biztosít, intézményenként kettő darab mennyiségben. Ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert az öninjektorok beszerzésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2022. február 8.

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester